

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

ЖИЗНЬ



615432084950171

№ 25 (811)

18 июня 2014 год

6+

Коротко по области

До конца года газ придет в 18 поселков Среднего Урала

Это будет стоить 330 миллионов рублей.

О планах по газификации глубинки рассказал министр АПК и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов в ходе совещания под председательством регионального премьера Дениса Паслера.

Как отметил министр, в областном бюджете на мероприятия по развитию газификации села на 2014 год предусмотрено 263,1 миллиона рублей. Кроме того, привлекаются федеральные деньги в размере 67,3 миллиона.

"Реализация программы позволит в 2014 году построить порядка 81 километра уличных газопроводов на селе. В нее включены 18 объектов в 9 муниципальных образованиях", - сказал М. Копытов.

Как сообщила "Уралинформбюро" пресс-секретарь председателя правительства Свердловской области Елена Воронова, в течение 2014 года будут расширены газовые сети в селах Черноусово, Студенческий и Поварня (Белоярский район). На это выделяется 12,4 и 26,4 миллиона соответственно из федерального и областного бюджетов. На работы по газификации сел Килачевское, Зайково и Рябиновый (Ирбитский район) пойдет соответственно 6 и 12,7 миллиона, на строительство газопровода высокого давления в село Беловодье и газификацию сел Покровское и Большая Грязнуха (Каменский район) планируется направить 23,5 и 79,24 миллиона. В задачах на год и газификация сел Байкалово и Филатовское.

"Необходимо, чтобы министерство четко контролировало выполнение мероприятий программы, - подчеркнул Д. Паслер. - Для жителей села природный газ - это новый, современный уровень быта, это существенное облегчение ведения хозяйства - то самое новое качество жизни, о котором говорит губернатор. Поэтому все планы должны быть выполнены без переносов сроков".

"Уралинформбюро"

Средняя зарплата уральцев весной составила 30 тыс. руб.

Свердловскстат обнародовал данные о средней заработной плате, которую получил "усредненный" уралец в апреле нынешнего года.

От екатеринбургских среднемесячных показателей (более 37 тысяч рублей) областной отличается в меньшую сторону и составляет 30 тысяч 102 рубля.

При этом ведомство предоставило детализацию зарплат по отраслям. Наиболее низкие зарплаты были зафиксированы в рыболовстве (16 167 рублей), а также в ресторанном и гостиничном деле (16 112 рублей, хотя, скорее всего, реальные доходы в этом секторе выше, потому что статистика фиксирует лишь окладную часть, вряд ли принимая во внимание суммы, которые здесь работники получают "на чай").

Из интересных подробностей: средняя зарплата свердловского строителя составляет 24 тысячи 800 рублей. Те, кто занимается торговлей и ремонтом, официально получают чуть более 22 тысяч рублей. Энергетики и коммунальщики получают более 41 тысячи рублей в месяц. Средние зарплаты рабочих добывающих и обрабатывающих производств составляют порядка 32-34 тысяч рублей.

Достаточно богато живут уральские ученые: их средний доход - более 43 тысяч рублей. И, наконец, на самом высшем уровне зарплаты у финансистов - более 47 тысяч рублей.

Алина МЕЛЬНИКОВА,
E1.ru

Байк-рок-пробег-2014 «ПО ХРЕБТУ»



Подробности
читайте в
следующем номере!



В Россию запретили ввозить украинский картофель

16 июня в России вступил в силу запрет на импорт картофеля из Украины.

В Россельхознадзоре поясняют, что никакой политики искать не стоит - решение принято в связи с выявленными в растениях болезнями из списка карантинных и невозможностью контролировать этот поток.

"В связи с неоднократными случаями выявления карантинного для Российской Федерации объекта - золотистой картофельной нематоды, в целях обеспечения фитосанитарной безопасности территории Российской Федерации Россельхознадзором с 16 июня 2014 года вводятся временные ограничения на ввоз картофеля продовольственного из Украины в Российскую Федерацию", - сообщается на официальном сайте ведомства.



Это заболевание картофеля для человека не опасно, однако опасно для российских урожаев. Неконтролируемый ввоз картошки чреват попаданием зараженных клубней и, как следствие, может снизить урожайность на 70-80%, рассказали E1.RU в управлении Россельхознадзора по Свердловской области.

- Картофельная нематода находится в земле. В странах Европы и на Украине, в том числе, нематода встречается довольно часто. При этом поставки из Белоруссии, Германии и других стран мы контролируем, а вот в связи с тем, что отношения с Украиной сложные, мы не можем туда послать специалистов для контроля урожая. Поэтому, чтобы защитить российские территории от вредителей, такой запрет вступил в силу, - отметила в разговоре с E1.RU начальница отдела карантинного и фитосанитарного контроля управления Россельхознадзора по Свердловской области Любовь Горева.

Горева также отметила, что временный запрет осуществляется за счет отслеживания грузов на таможне. Без санкции Россельхознадзора таможня не пропускает импортный картофель. При этом важно заметить, что так называемая картофельная нематода встречается и на территории Свердловской области. По данным ведомства, распространена она в основном на частных хозяйствах и в нашем регионе зафиксирована в 170 городах.

Запрет на поставку картошки из Украины на уральских потребителях не скажется: по словам Любови Горевой, мы в основном получаем картофель из Белоруссии.

Андрей МЕРКУЛОВ, E1.ru

Гость нежданный, но приятный

Когда в гости к ребятам приезжает известный человек - это всегда удивительное событие. Когда подобный визит оказывается еще и неожиданным - радость от него увеличивается в разы.

Именно таким - удивительным и радостным - стал на прошлой неделе визит в летний оздоровительный лагерь "Салют" известного российского спортсмена, чемпиона олимпийских игр, биатлониста Антона Шипулина.

В Ирбит спортсмен приехал в рамках работы, проводимой его благотворительным фондом, который уже на протяжении нескольких лет дружит с ирбитским детским домом. Вот только, как оказалось, воспитанники детского дома в большинстве своем уже находятся на отдыхе в загородном оздоровительном лагере. Туда и направился чемпион.

Так что пообщаться с прославленным спортсменом удалось не только воспитанникам детского дома, но и всем отдыхающим на

первой смене ребятам.

А задать вопросы Антону Шипулину желающих оказалось достаточно. Ребята интересовало все: и как спортсмену хватило духа на тот финиш, ставший для российской команды золотым в сочинской эстафете, и дружит ли Антон со спортсменами из других стран, с которыми ему приходится соревноваться на лыжне, и планирует ли он участие в следующей олимпиаде.

На все вопросы спортсмен отвечал достаточно откровенно и максимально полно. Так, например, на вопрос: "Пропускал ли будущий чемпион тренировки в детстве?", - Антон честно признался, что бывало и такое. Хотя со временем, когда появились первые результаты и понимание, для чего все это необходимо, такое желание пропало само собой.

Остались на память у ребят от этой встречи и небольшие сувениры. В первую очередь, всем желающим достались открытки с автографом спортсмена, а в качестве бонуса - возможность сфотографироваться с золотой олимпийской медалью и олим-



пийским факелом, который в Ирбит привез участник эстафеты олимпийского огня Сергей Шумило.

Отметим так же, что благотворительный фонд Антона Шипулина и Ирбитский детский дом дружат уже на протяжении нескольких лет. Фонд регулярно оказывает помощь ирбитским сиротам: часть средств полученных спортсменом в качестве призовых на Олимпиаде в Ванкувере Антон потратил на приобретение компьютеров, переданных в наш детский дом.

Сегодня фонд биатлониста шефствует помимо Ирбитского детдома, еще и над шестью другими в разных городах Свердловской области.

Юлия БЕРСЕНЕВА

Общественная приёмная КРАСНЫЙ ДЕПУТАТ

(депутат А.В. Камянчук)

объявляет конкурс на лучшую придомовую территорию.

В конкурсе могут участвовать жители многоквартирных и частных домов.

Номинации:

1. Лучшая клумба на территории земельного участка многоквартирного дома.
2. Лучшая малая архитектурная форма с использованием подручных материалов (автомобильные покрышки, пластиковые бутылки, пни, корни и т. д.).
3. Самая благоустроенная придомовая территория индивидуальной жилой застройки.

Заявки направлять по адресу:

г. Ирбит, ул. Горького 2 "Б", приёмная депутата А.В. Камянчука, телефон: 6-59-85, (8) 912-299-28-28 (Горком КПРФ), интернет: <http://vk.com/reddep>

A0612

"Моя любимая скамейка"

Так называется конкурс рисунков, который организует администрация города Ирбита в целях привлечения жителей города к участию в формировании его позитивного облика.

Организация и проведение конкурса, как говорится в положении, строится на принципах патриотизма, общедоступности, гражданственности, свободного развития личности, защиты прав и интересов участников конкурса. Спонсорами конкурса могут стать юридические и физические лица.

К участию приглашаются дети, подростки и их родители, проживающие на территории МО город Ирбит.

Подробнее о самом конкурсе. Для участия необходимо нарисовать рисунок по пяти темам:

- "Ирбит помнит своих героев",
- "Ирбит - город счастливых детей",
- "Мотоциклетный драйв",
- "Ирбит - молодым",

"Ирбит ярмарочный".

Работы, предоставленные на конкурс, оцениваются конкурсной комиссией по наибольшему количеству набранных баллов. Утверждаются 3 призера по каждой теме. Победители и призеры награждаются дипломами. Работы призеров конкурса размещаются на трех скамейках, расположенных в знаковых местах нашего города.

Рисунки должны соответствовать теме Конкурса, иметь оригинальное авторское решение, быть аккуратно выполненными, яркими. Изображение должно иметь следующие размеры: 300 X 1100 мм.

Прием конкурсных работ осуществляет отдел архитектуры и градостроительства администрации МО город Ирбит с 1 по 30 июня 2014 года по адресу: г. Ирбит, ул. Революции, д. 16, 2 этаж, кабинет № 33. Телефон для справок: 8 (34355) 3-82-75.

Итоги конкурса будут подведены до 5 июля 2014 года. А награждены победители будут 23 августа во время проведения Ирбитской ярмарки.

Повестка объемная, вопросы важные

29 мая в здании администрации города Ирбита прошло очередное заседание Ирбитской городской думы шестого созыва.

Перед началом заседания в рамках информационного часа перед депутатами выступили начальник Управления культуры, физкультуры и молодежной политики И.В. Краснова и директор МБУ по безопасности дорожного движения "Сигнал".

ВСЯ НАША ЖИЗНЬ - ТЕАТР

И.В. Краснова сообщила депутатам об изменении структуры управления Ирбитским драматическим театром. Вернее о том, что структура остается прежней. Изначально главой города было принято решение об изменении структуры управления театром. Предполагалось, что ведущую роль в ней будет играть художественный руководитель театра, который, для осуществления хозяйственной деятельности будет нанимать по конкурсу себе директора. Ситуация с изменением структуры осложнилась конфликтом в театральной среде, вышедшим далеко за рамки самого учреждения. В итоге министр культуры Свердловской области и председатель Союза театральных деятелей призвали главу города оставить структуру управления прежней и попытаться решить конфликт в коллективе.

Депутаты призвали руководство города серьезно отнестись к возникшей ситуации, так как директор театра В.А. Моор - почетный гражданин города. Депутаты проголосовали за это почетное звание, следовательно, считают его достойным членом ирбитского сообщества.

Депутат от КПРФ А. Камянчук выразил мнение, что конфликт в коллективе разрастается из-за финансовой несправедливости. Возможно, его подогревает разница в заработных платах актеров и управленческих работников.

Так или иначе, структура управления осталась прежней. Выданное ранее уведомление об увольнении директора театра - недействительным. Как это скажется на работе театра, ирбитчанам покажет время.

ЗЕЛЕНАЯ ВОЙНА

"Мы срубаме одну голову, получаем пять, как в сказке", - так прокомментировал работу по уборке разросшихся тополей А.Ф. Родионов, директор МБУ по безопасности дорожного движения "Сигнал". Именно так ведут себя подпиленные тополя. После обрезания верхушки из-под коры начинают расти боковые побеги, которые, в свою очередь отрастая, валятся при первом сильном ветре.

Александр Федорович доложил, что год назад его предприятием была проведена оценочная проверка зеленых насаждений в городе. В итоге выяснилось, что в городе 899 деревьев, 1400 кустов, высоких деревьев 2860. Из них аварийными являются 1203. И это не считая территорий, занятых предприятиями и организациями. Там еще порядка 600 деревьев, которые нуждаются в обрезке. Разрастаются деревья вдоль дорог, что суживает проезжую часть.

Водители держатся ближе к центру дороги, тем самым создавая аварийные ситуации. Предприятие имеет предписание от ГИБДД - обеспечить видимость перекрестков. Но на 80% улиц сделать это не представляется возможным.

В настоящее время стоимость уборки одного дерева высотой до 5 метров составляет 5000 рублей, более пяти - 6000 рублей.

В 2009 году предприятие провело обрезку деревьев в городе, в том числе на бульваре Победы и на территории кладбища. Но время идет, деревья разрастаются. На бульваре Победы вновь тополя начали представлять угрозу. Чтобы переломить ситуацию, считает Александр Федорович, нужна, как аварийная работа, так и постоянная работа по обрезке деревьев. Для этого должна быть создана бригада из семи человек, оснащенная автовышкой. Между тем, техника на предприятии оставляет желать лучшего и имеет 80-90-процентный износ.

Депутаты обсудили этот вопрос. В частности, было высказано мнение об объявлении конкурса на проведение работ по обрезке деревьев.



ДЕЛА ДЕНЕЖНЫЕ

Повестка дня, которую депутатам предстояло рассмотреть, была очень объемная. Депутат Курмачев предложил рассмотреть вопрос об объемах и сроках проведения ямочного ремонта в городе Ирбите. За это предложение проголосовали 14 депутатов. Ведь, как сказали депутаты, людей очень волнует возвращение пятого маршрута автобуса.

Первым вопросом депутаты рассмотрели вопрос об утверждении отчета об исполнении бюджета на 2013 год. Нужно отметить, что по этому вопросу ранее были проведены публичные слушания, и присутствующие на них граждане города единогласно рекомендовали рассмотрение этого вопроса на заседании думы.

Общий объем доходов местного бюджета в 2013 году составил 1 млрд. 050 млн. рублей. Объем расходов - 1 млрд. 013 млн. рублей. Размер профицита составил 36,8 млн. рублей.

Одно из нарушений исполнения бюджета - превышение расходов на содержание органов местного самоуправления на 12 млн. рублей.

Депутаты задали резонный вопрос о том, почему исполнение бюджета было выполнено не на 100 про-

центом. Что нужно сделать в будущем, чтобы такая ситуация не повторилась. Поясню для читателей, истрачено на нужды города было все 85% бюджета, что на 9,6% оказалось ниже исполнения бюджета 2012 года. То есть деньги в бюджете были, но остались не потрачены. Надежда Волкова, начальник Финансового управления, пояснила, что проблема неисполнения зависела от областного финансирования.

Второй вопрос - опять бюджетный, денежный. Депутаты приняли решение об исполнении бюджета за первый квартал 2014 года. Доходная часть составила 199,8 млн. рублей. Расходная - 213,2 млн. рублей. Подводя итоги первого квартала Н.В. Волкова, отметила, что муниципальные предприятия и организации испытывают общие трудности, которые связаны с усложнением процедуры закупок, в связи с принятием федерального закона № 44 "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

И третий - опять по бюджету, но уже на будущее. Депутаты внесли изменения в бюджет на 2014 год.

Изменения произошли в связи с выделением дополнительных средств из областного бюджета. В итоге доходная часть бюджета увеличивается на 111,9 млн. рублей.

КАДРОВЫЙ ВОПРОС

Депутаты рассмотрели кандидатуру на пост председателя контрольно-счетной палаты МО г. Ирбит. Предыдущий председатель Г.И. Гордеев подал в отставку по состоянию здоровья.

Депутатам была представлена кандидатура Светланы Сергеевны Хаустовой, которая занимала пост начальника отдела экономики администрации города. Депутаты попросили ее рассказать о себе.

С.С. Хаустова родилась в 1978 году в д. Речкаловой. Начала трудовой путь в колхозе "Дружба" в должности экономиста. В 2005 году стала главным экономистом и получила высшее юридическое образование. В 2011 году исполняла обязанности заместителя главы по юридическим вопросам. Назначена начальником экономического отдела администрации города. Замужем, есть сын.

Депутаты единогласно проголосовали за назначение ее на должность председателя КСП.

РАССКАЖИТЕ ПРО ПОДАРКИ

Следующим вопросом депутаты утвердили положение о сообщении лицами, замещающими муниципальную должность МО г. Ирбит, муниципальными служащими МО г. Ирбит о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.

Данное положение регламентирует все вопросы, связанные с получением даров от посетителей. В соответствии с этим положением муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальные должности, обязаны уведомлять органы местного самоуправления обо всех случаях получения подарка в связи с исполнением ими служебных или должностных обязанностей. Уведомление должно поступить не позднее трех дней со дня получения подарка. Оно должно быть зарегистрировано в специальном журнале. Подарок, стоимость которого превышает три тысячи рублей сда-

ется на хранение. Далее проводится его оценка по наличию чека или по рыночной стоимости аналогичного товара.

Если подарок имеет цену ниже трех тысяч рублей, он возвращается сдавшему его лицу по акту возврата. Если же подарок стоит более трех тысяч - его включают в реестр муниципального имущества МО г. Ирбит. Лицо, замещающее муниципальную должность или муниципальный служащий, сдавший подарок, вправе его выкупить, направив соответствующее заявление в орган местного самоуправления.

Подарок, в отношении которого не поступило заявление, может использоваться органом местного самоуправления для обеспечения собственной деятельности. В случае, если подарок не выкуплен и не реализован, руководитель органа местного самоуправления принимает решение либо о его повторной реализации, либо о его безвозмездной передаче на баланс благотворительной организации, либо о его уничтожении в соответствии с законодательством Российской Федерации.

САЙТ КАК СМИ

Еще одно важно, можно сказать,

знаковое решение было принято на заседании думы. Официальный сайт администрации МО г. Ирбит в сети Интернет <http://moirbit.ru> стал официальным сайтом всего муниципального образования.

В настоящее время идет официальная регистрация данного сайта, как средства массовой информации. После того, как данная регистрация произойдет, у администрации отпадет необходимость публиковать постановления и иные документы в бумажных средствах массовой информации. Все они (а многие из них имеют многостраничный объем) будут официально публиковаться только на сайте. Это обеспечит возможность гражданам своевременно и в полном объеме знакомиться с официальными документами. Пострадает от данного решения только муниципальная газета "Восход", которая получала значительные средства за опубликование официальных документов.

НАДЗОР ЗА ДЕНЬГАМИ

С ОТЧЕТОМ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ Контрольно-счетной палаты в 2013 году выступила А.И. Зырянова, исполняющая полномочия председателя КСП.

В 2013 году КСП МО г. Ирбит осуществлялся внешний муниципальный контроль путем проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Количество объектов, охваченных проверкой, составило 7, в том числе 6 органов местного самоуправления и одно казенное учреждение. Объем проверенных бюджетных средств составил 8,4 млн. рублей. Выявлены нарушения действующих законодательных и нормативно-правовых актов на общую сумму 1 383 тыс. рублей: переплаты и непополненные выплаты, расходы бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, сверхнормативные расходы, расходы без подтверждающих документов, иные неэффективные расходы.

По результатам проведенных контрольных мероприятий в адрес руководителей проверенных объектов направлено 4 представления, в которых отражены предложения по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем. К дисциплинарной ответственности привлечено два человека. Результаты одного контрольного мероприятия направлены в правоохранительные органы.

Также проведено 13 экспертно-аналитических мероприятий, в частности 10 экспертиз проектов решений Думы.

ЭХ, ДОРОГИ...

В конце заседания депутаты заслушали информацию заместителя главы города А.Ф. Бедрина о проведении ямочного ремонта на дорогах города. Он сообщил, что было сформировано два лота: 5 975 тыс. рублей (6383 кв. метра) и 5 000 тыс. рублей (5341 кв. метров). В мае состоялся аукцион. В обоих случаях торги выиграла компания ООО "Ремстройкомплект". Не позднее 30 июня она должна закончить работы по ямочному ремонту.

Но есть одно "но"... Объемы ремонта были определены еще в марте. По состоянию на 20 мая дорожное полотно еще более прохудилось. Количество повреждений достигло 30 тыс. квадратных метров. Ремонт же охватит только порядка 11 000 квадратных метров.

Светлана УРАЛОВА

Встреча с трудовым коллективом

10 июня состоялась встреча Управления Пенсионного фонда в городе Ирбите и Ирбитском районе с трудовым коллективом МКДОУ Киргинский детский сад по вопросам введения с 2015 года нового порядка формирования пенсионных прав, расчета пенсии, право выбора гражданами 1967 года рождения и моложе варианта пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования.

Начальник Управления ПФР Светлана Ивановна Гордеева разъяснила, что в соответствии с новыми законами трудовая пенсия по старости трансформируется в самостоятельные пенсии: страховую пенсию и накопительную пенсию.

По новой формуле будет определяться только страховая пенсия, право на которую будет учитываться не в абсолютных цифрах, а в индивидуальных пенсионных коэффициентах (или как прижилось название индивидуального пенсионного коэффициента среди населения - в баллах).

Установление накопительной пенсии будет производиться в прежнем порядке.

Размер страховой пенсии, будет напрямую зависеть от размера заработной платы, от длительности страхового стажа, от возраста обращения за назначением трудовой пенсии.

Пенсионный возраст повышаться не будет. Требования по входу в пенсионную систему - право на страховую пенсию по старости будут иметь мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет при наличии не менее 15 лет страхового стажа и при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30.

Требования по наличию не менее 15 лет стажа и не менее 30 баллов будут вводиться постепенно, в течение 10 лет, с тем, чтобы гражданин сумел адаптироваться к новым условиям и заработать право на пенсию. Так, при выходе на страховую пенсию по старости в 2015 году будет требоваться наличие не менее 6 лет страхового стажа и не менее 6,6 пенсионных коэффициентов.

Введение новой формулы направлено на долгосрочную перспективу и в полной мере будет "работать" для тех, кто приступит к трудовой деятельности с 2015 года.

С 2015 года стимулируется более поздний выход на пенсию (будут устанавливаться премиальные коэффициенты).

Для пенсионеров размер пенсии практически не изменится.

Досрочные пенсии будут сохранены в полном объеме.

Условия для назначения страховой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца останутся прежними.

Светлана Ивановна также рассказала о праве выбора в 2014-2015 г.г. гражданами 1967 г.р. и моложе тарифа страхового взноса на накопительную пенсию: либо оставить 6%, либо отказаться от ее формирования.

Коллектив дошкольного учреждения проявил большой интерес к возможности рассчитать условный размер пенсии с помощью "Пенсионного калькулятора". Пенсионный калькулятор размещен на сайтах: www.gosmintrud.ru, www.pfrf.ru. Расчет условного размера пенсии с применением данного калькулятора поможет смоделировать свой жизненный и трудовой путь, определить оптимальную продолжительность трудового стажа, понять, как влияют на размер пенсии срочная служба в армии, отпуск по уходу за ребенком или детьми. Можно менять вводимые данные (кроме даты рождения и пола) и видеть, как изменяется расчетный условный размер вашей будущей пенсии как по новой, так и по действующей пенсионной формуле.

Дополнительную информацию об изменениях в пенсионном законодательстве можно узнать на официальном сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru).

Расследование несчастных случаев на производстве

С 8 июня 2014 года вступил в силу Приказ Министерства труда и социального развития РФ от 15.05.2014 г. 103-н "Изменения, вносимые в нормативные правовые акты Министерства труда и социального развития Российской Федерации, Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации".

В соответствии с данным приказом внесены изменения в формы документов о расследовании несчастных случаев на производстве:

- извещение о групповом несчастном случае (тяжелом несчастном случае, несчастном случае со смертельным исходом);
- акт о несчастном случае на производстве;
- акт о расследовании группового несчастного случая (тяжелого несчастного случая, несчастного случая со смертельным исходом);
- заключение государственного инспектора труда.

После вступления в силу вышеуказанного приказа, на экспертизу страховых случаев будут приниматься материалы расследования с актами по форме Н-1, оформленными в надлежащем порядке с учетом вышеуказанных изменений.

Также законодательным актом предусмотрен особый порядок финансирования малых предприятий с численностью работников до 100 человек. Расчет объема средств для указанных страхователей будет производиться, исходя из их отчетных данных за три предшествующих года, при условии их обращения за финансовым обеспечением предупредительных мер один раз в три года. Таким образом, в текущем календарном году малые предприятия с численностью менее 100 работников могут воспользоваться правом нового расчета суммы финансирования предупредительных мер в том случае, если не обращались за финансированием в 2013 и 2012 году.

Кроме того, Фондом будут финансироваться расходы страхователя на проведение специальной оценки условий труда (вместо расходов на проведение аттестации рабочих мест).

В перечень предупредительных мероприятий включено новое мероприятие "приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи".

Фонд социального страхования РФ

Не опоздать на пенсию

С начала 2014 года и по настоящее время более 25 тысяч свердловчан позаботились о своей пенсии заблаговременно и обратились в городские и районные управления Пенсионного фонда РФ Свердловской области для проведения предварительной подготовки документов к назначению трудовой пенсии по старости.

Напомним, что для удобства будущих пенсионеров территориальные органы Пенсионного фонда РФ принимают на проверку документы, необходимые для назначения пенсии, за 9 месяцев до наступления пен-

сионного возраста.

Заблаговременное обращение в Пенсионный фонд РФ позволяет жителям Свердловской области без спешки получить профессиональную правовую помощь специалистов ПФР по подготовке комплекта документов, необходимых для назначения пенсии. При необходимости сотрудники ПФР: сделают запрос в архивные органы, которые зачастую являются единственным источником, подтверждающим трудовую деятельность; окажут содействие в направлении запросов работодателям; проверят правильность оформления документов; оценят полноту и достоверность содержащихся в документах сведений. Для этого нужно обратиться в территориальный

орган Пенсионного фонда по месту жительства с паспортом, трудовой книжкой и страховым свидетельством государственного пенсионного страхования.

Перечень необходимых документов представлен в Административном регламенте предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по приему и регистрации заявлений граждан об установлении им пенсий, а также на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.

Адреса и график приема граждан территориальных органов ПФР размещены на странице Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области по адресу http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/cont_up/

Федеральная социальная доплата к пенсии

Федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается неработающим пенсионерам до величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации по месту его жительства или месту пребывания.

Кому может быть предоставлена федеральная социальная доплата к пенсии

Федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается гражданину в случае, если общая сумма его материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в Свердловской области.

На территории Свердловской области установлена величина прожиточного минимума на 2014 год в размере 6354 рубля.

За какой период осуществляется подсчет суммы материального обеспечения пенсионера

Подсчет общей суммы материального обеспечения пенсионера осуществляется за календарный месяц, в котором поступило обращение в территориальный орган Пенсионного фонда РФ.

Что учитывается при определении суммы материального обеспечения пенсионера

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат, установленных в соответствии с законодательством субъектов РФ:

- Пенсий, в том числе сумма полагающейся части трудовой пенсии по старости в случае отказа пенсионера от ее получения;
- Дополнительного материального (социального) обеспечения;
- Ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);
- Иных мер социальной поддержки, установленных законодатель-

ством субъектов РФ в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).

Размер федеральной социальной доплаты к пенсии

Размер доплаты будет устанавливаться в виде разницы между величиной прожиточного минимума пенсионера в Свердловской области и общей суммой материального обеспечения (пенсия и иные выплаты).

Размер доплаты пересматривается

ального обслуживания, - в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту нахождения этого учреждения;

· Пенсионерам, осужденным к лишению свободы, - территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту нахождения исправительного учреждения, в котором они отбывают наказание, через администрацию этого учреждения;

· Законным представителям недееспособных лиц - территориальный орган Пенсионного фонда РФ, осуществляющего пенсионное обеспечение недееспособного лица.

Назначение федеральной социальной доплаты к пенсии

Назначение федеральной социальной доплаты к пенсии по общему правилу осуществляется с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения с заявлением, за исключением:

· Детей-инвалидов и детей, не достигших совершеннолетия, которым установлена пенсия по случаю потери кормильца - со дня, с которого назначена соответствующая пенсия.

Какие документы необходимы для назначения федеральной социальной доплаты к пенсии

Пенсионеры обращаются в территориальный орган Пенсионного фонда РФ непосредственно или через законного представителя с заявлением с приложением:

- Документа, удостоверяющего личность, место жительства (место пребывания);
- Страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- Документа, удостоверяющего личность и полномочия законного представителя (при обращении законных представителей недееспособных лиц);
- Документа о суммах денежных выплат, выданного органом, осуществляющим пенсионное обеспечение (при обращении пенсионера, получающего пенсию через иные структуры);

* Документ, подтверждающий отсутствие трудовой деятельности.

УПФР в городе Ирбите и Ирбитском районе Свердловской области



"Остались еще в нашем веке герои, готовые рисковать своей жизнью ради спасения чужой? На этот вопрос с уверенностью можно ответить "да". Эти герои - пожарные. Внешне они совершенно обычные люди, разве что подтянутые, спортивные, ибо в их профессии без хорошей физической подготовки делать нечего: и снаряжение тяжелое, и лифтами при пожарах пользоваться нельзя, и пострадавшие, которых приходится выносить на руках, точно по весу не "пушинки". Однако насколько должен натаскаться их внутренний мир!

Во-первых, пожарным необходима крепкая психика. Сложно представить, каково же им приходится, когда, отправляясь на работу и прощаясь с родными, они где-то в глубине души понимают, что возможно сегодня будет их последняя битва с огнем, что они могут вернуться домой "на шите". Во-вторых, пожарный должен обладать помимо сугубо профессиональных ещё большим объёмом знаний. Настоящий пожарный, как мне кажется, является также инженером-строителем, который может оценить, стоит ли ещё заходить в объётом пламенем здание; медиком, оказывающим первую помощь пострадавшим; психологом, способным успокоить испугавшихся огня и дыма паникующих людей. В-третьих, на работе пожарные постоянно сталкиваются с человеческим горем: будь то печаль погорельцев из-за испорченного имущества или скорбь по погибшим родственникам. Наверное, нелегко стоять рядом с матерью, только что потерявшей

Герои нашего времени

Героизм людей, которые живут и работают рядом с нами

единственного ребёнка, и осознавать, что, может быть, именно от тебя, твоих действий зависела жизнь маленького человечка. Без "железных" нервов в этой профессии уж точно не обойтись. В-четвертых, пожарные команды работают всё время, даже в праздники. К примеру, вместо того чтобы отмечать Новый год с семьями, пить шампанское и загадывать желания под бой кремлёвских курантов, пожарные едут бороться с огнем. В таких случаях явно надо обладать терпением и огромной силой воли.

Кто же тогда выбирает такую трудную, опасную профессию настоящего героя? Зарплата у пожарных отнюдь не высокая. В средствах массовой информации про них вспоминают, когда случаются пожары. Часто пожарные оказываются виноватыми без вины: не знающие многих тонкостей погорельцы ругают их, утверждая, что можно было бы скорее приехать и побольше и людей, и имущества спасти...

Без сомнения можно сказать, что эти бесстрашные, ответственные, внимательные люди чувствуют призвание этой благородной, настоящей мужской профессии", - так, повзрослому, о профессии пожарного рассуждает Анастасия Парамонова в рубрике "Устами младенца" журнала "Пожарное дело" (апрель 2012 г., № 4).

В наше мирное время такие люди живут и работают рядом с нами, люди с горячим сердцем, ежедневный труд которых - это борьба с огнем, спасение людей и имущества от огня. На территории города Ирбита и Ирбитского района выполняет эту работу коллектив пожарной части № 16/7 противопожарной



службы Свердловской области, расположенной по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, 100. Руководит одной из четырех дежурных смен начальник караула Андрей Анатольевич Кириллов. В обязанности именно его смены входит организация работы газодымозащитной службы (ГДЗС). Говоря простым языком служба отвечает за дыхательные аппараты на сжатом воздухе, которые необходимы пожарным для работы по спасению людей и тушению пожаров в непригодной для дыхания среде. Я хочу рассказать о проявленном высококом профессионализме в незаурядных случаях пожаров.

30 сентября 2011 года после полудня в пожарную часть поступило сообщение о пожаре в жилом доме по улице Гагарина в поселке Спутник Ирбитского района. Первым подразделением к месту вызова прибыл боевой расчет во главе с начальником караула Кирилловым

А.А. На момент прибытия уже горела веранда и часть кровли дома. Плотный дым и огонь распространялись внутрь жилого помещения. От очевидцев пожара была получена информация о нахождении в горящем доме малолетней девочки, которая гостила у своей престарелой бабушки. Было установлено, что дом одноэтажный двухквартирный, квартиры трехкомнатные с усложненной планировкой. Все комнаты горячей половины дома полностью задымлены, имеется непосредственная угроза жизни ребенка.

А.А. Кириллов дал команду личному составу караула на развертывание рукавной линии от автоцистерны, а сам незамедлительно вошёл в задымленные комнаты горящего дома. Там, в плотном дыму он отыскал в дальней комнате девочку, которая была уже без сознания. Она пряталась от пожара на кровати под одеялом. Дети часто прячутся от

опасности в труднодоступные места, что усложняет пожарную работу по их поиску. Он вынес ее из горящего дома и передал прибывшему экипажу "Скорой помощи", после чего тут же приступил к обязанностям по тушению пожара. Благодаря умелым и решительным действиям Андрея Анатольевича Кириллова двухлетняя Кристина Б. была спасена.

Второй случай произошел уже в этом году - 15 марта. В пожарную часть в 23.40 поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме № 2 по ул. А. Матросова в г. Ирбите. Первым к месту вызова прибыл так же боевой расчет во главе с начальником караула Кирилловым А.А. Было установлено, что идет дым из окна на четвертом этаже, сильно задымлена лестничная клетка подъезда дома. В ходе проведения разведки пожара выяснилось, что в одной из комнат горящей квартиры может находиться ее хозяин. А.А. Кириллов дал команду на развертывание рукавной линии, сформировал звено газодымозащитников для тушения пожара в задымленной квартире. В итоге в дальней комнате был обнаружен мужчина в бессознательном состоянии. А.А. Кириллов со своим боевым расчетом вынесли его на свежий воздух и передали экипажу "Скорой помощи". Слаженными действиями всего караула с составе четырех человек спасена жизнь В.А. Юдина, 1940 года рождения.

Высокий профессионализм, решительность, твердость характера, выполнение не только профессиональных обязанностей, но и человеческого долга, высокая забота о жизни и здоровье людей - вот те факторы, которые сегодня характеризуют начальника караула Андрея Анатольевича Кириллова - хорошего семьянина, отца троих детей, который живёт и работает рядом с нами.

В объективе - старинный Ирбит

Ирбит - один из исторических городов области, памятник градостроения торговых городов России. Большинство домов - свидетели Ирбитской ярмарки, второй по торговым оборотам в России после Нижегородской. Именно ярмарке обязан Ирбит появлением гостиного двора, Пассажа, театра, а еще многочисленным магазинам, лавкам, доходным и жилым домам.

То, чем сегодня гордится Ирбит - историческая часть города, украшенные кирпичными и деревянными узорами дома купцов и мещан, крестьян и священников, построенные сто, а то и двести лет назад, до сих пор привлекают взгляд, удивляют гостей города, исследователей, художников.

Как в настоящее время, так и в старину, Ирбит привлекал многочисленных гостей, в том числе и фотографов. По своей сути, фотограф является художником, располагающим определенными "красками". Смотри в объектив, он создает фотографию, главным свойством которой является достоверность и подлинность запечатленных событий. Одновременно с этим, изображение, как в живописи или рисунке, несет в себе художественное обобщение, раскрытие внутреннего смысла представленной ситуации. Всего лишь мгновение вспышки выдает результат, который хранится веками.

Лишь обратившись к сокровищам Государственного архива в г. Ирбите, можно увидеть фотографии, события на которых уже не известны молодому поколению.

Представленные фотоснимки отражают картину дореволюционного Ирбита: улицы и площадь с редкими прохожими, опустевшие гостиный двор и торговый корпус, притихшие магазины, купеческие и мещанские дома в ожидании зимы и очередной ярмарки.

Старинные фотографии доносят до нас величие уникального по архитектуре Богоявленского Собора, красоте часовни во имя Святого пророка Осии, построенной на средства горожан в память спасения царской семьи при крушении поезда 17 октября 1888 года, кирпичное кружево здания бывшей почтово-телеграфной конторы, прямые, широкие улицы с видом на Пассаж или Сретенскую церковь. К сожалению, не все здания сохранились в первозданном виде, почти ничего не осталось от гостиного двора, давно нет красивого Собора и часовни.

Фотографии позволяют донести колорит эпохи, виды городов, получать информацию, формирующую представления о действительности. Они отражают не только внешние черты, но и передают духовную атмосферу конкретного периода.

И.В. СУББОТИНА, научный сотрудник отдела использования архивных документов и научно-справочного аппарата ГКУСО "Государственный архив в г. Ирбите"



Дети и летние опасности

В период летних каникул несовершеннолетние часто остаются предоставленными сами себе, возрастает вероятность получения травм и гибели детей при пожарах, возникновения пожаров по причине неосторожного обращения с огнем детей. С наступлением купального сезона увеличивается опасность гибели детей на воде.

С целью разъяснения детям правил безопасного поведения в летний период 10 июня в школе №3 прошла встреча с сотрудниками 60-й пожарной части и ВДПО.

Как известно, пожар легче предупредить, чем потушить. Руководствуясь этим правилом, старший инструктор ВДПО Дмитрий Стариков провел беседу с ребятами, посещающими детскую площадку, по правилам поведения при пожаре, правилам и способам использования первичных средств пожаротушения. Доступно и просто для детского возраста разобрал с учащимися ситуационные задачи по обеспечению личной безопасности при возникновении пожара. Сотрудник 60-й пожарной части Ольга Музычкина рассказала, какие еще опасности подстерегают детей в летний период, как уберечься от беды во время купания и что необходимо знать при походе в лес. Ребята задавали много волнующих и важных для них вопросов, а в заключение беседы с большим интересом посмотрели познавательные мультфильмы.

Помимо беседы детям представилась возможность примерить настоящую боевую одежду пожарного и почувствовать себя в роли огнеборца.

Подобные встречи с детьми планируется провести во многих пришкольных лагерях, а также загородном оздоровительном лагере "Салют".

60 ПЧ ФПС по Свердловской области



Полиции помог... велосипед

Обратив внимание на велосипед, на котором передвигался по улице молодой человек, полицейские задержали разыскиваемого коллегами уроженца Ирбитского района.

Субботним вечером, находясь на дежурстве в районе ДК им. В.К. Костевича, в составе группы задержания Отдела вневедомственной охраны сержант Е. Брызгалов и старший сержант А. Лобанов заметили молодого мужчину, двигавшегося вдоль дома № 4 по улице Молодой Гвардии на велосипеде "Скиф". Внимание полицейских привлек именно велосипед, ведь, согласно ориентировке, похожий велосипед был похищен около двух недель назад из подъезда дома по улице Революции.

При осмотре "транспортного средства" выяснилось, что велосипед несколько дней назад был перекрашен. На вопрос же полицейских, каким образом он стал обладателем техники, мужчина сотрудникам правоохранительных органов внятно ответить не смог.

Полицейские доставили мужчину и его транспортное средство в отдел, где в ходе дальнейшего разбирательства выяснилось, что найденный велосипед действительно находится в розыске. Как собственно и его ездок.

Ориентировку с просьбой установить возможное место его нахождения прислали в Ирбит сотрудники уголовного розыска ММО МВД России "Невьянский", где уроженец Ирбитского района, 1985 года рождения, проходит подозреваемым по уголовному делу, возбужденному по ч.1 статьи 119 УК РФ - угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью.

Согласно данной статье мужчине грозит до двух лет лишения свободы. Еще столько же суд может назначить ему в качестве наказания и за украденный велосипед.

ММО МВД России "Ирбитский"

Представители общественного совета при Межмуниципальном отделе МВД России "Ирбитский" выявили факты незаконной торговли алкоголем.

Причиной для проведения негласной проверки, организованной членами общественного совета, стали жалобы ирбитчан. По словам заместителя председателя ОС Сергея Недокушева, первыми забили тревогу родители подростков. "В полицию и к нам обратились жители деревни Фоминой, расположенной в непосредственной близости от города. Женщины жаловались на продавцов одного из местных магазинов, которые без какой-либо оглядки на закон неоднократно продавали пиво и другие алкогольные напитки несовершеннолетним подросткам. На все обращения от взрослых сотрудники магазина никак не реагировали".

В результате проверки факты, рассказанные жителями деревни, подтвердились: семнадцатилетняя девушка без проблем приобрела в торговой точке бутылку пива. Дальше ситуация в свои руки взяли уже сотрудники полиции.

В свое оправдание молодая женщина, стоявшая за прилавком, смогла лишь сказать, что сегодня все подростки выглядят старше своих лет. На вопрос же: почему она не попросила у юной покупательницы паспорт, который мог подтвердить ее

Поймали за руку



что продажа алкоголя лицам, не достигшим 18-летнего возраста, запрещена. Однако, как показала практика, этим все и ограничивается.

По выявленному факту продажи участковый уполномоченный Роман Брызгалов составил в отношении продавца магазина административный протокол. Данные документы в ближайшие дни полицейские направят в Роспотребнадзор для принятия дальнейших мер.

В настоящее время за продажу алкоголя детям виновного могут привлечь к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа: от 30 000 для продавца до 500 000 для компании-владельца торговой точки. Кроме

право на приобретение алкогольного напитка, продавец ответить не смогла.

Стоит отметить, что формально требования антиалкогольного законодательства в торговой точке соблюдаются: на самом видном месте, прямо за спиной у продавца, висит объявление, предупреждающее о том,

то, в отношении последней могут быть применены и другие меры, вплоть до лишения лицензии на торговлю алкогольной продукцией. При выявлении повторных нарушений в течение полугодия законодательством предусмотрена уголовная ответственность.

ММО МВД России "Ирбитский"

На дороге все равны

Пешеходы - одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. По сравнению с водителями, они физически не защищены, и дорожно-транспортные происшествия с их участием зачастую становятся трагедией.

Именно такой трагедией закончилась предыдущая неделя в селе Килачевское. В ночь с воскресения на понедельник примерно в 02.30 водитель автомобиля ВАЗ-21093, двигаясь по автодороге с. Килачевское - д. Шаропова, вовремя не заметил лежащего на дороге человека. Мужчина, 1976 года рождения, лежал на середине проезжей части дороги. В результате наезда автомобиля, от полученных травм он скончался на месте.

В настоящее время сотрудники полиции ведут работу по выяснению всех обстоятельств произошедшего. И в первую очередь того, почему мужчина оказался ночью лежащим на проезжей части. Ведь, по словам знавших его односельчан, он не был склонен к без-

мерному употреблению алкоголя. На данный вопрос полицейским, возможно, дадут ответ назначенные в ходе разбирательства экспертизы.

Стоит отметить, что это не первое подобное ДТП в Ирбитском районе. В середине января точно так же в результате наезда автомобиля на лежащего человека погиб житель деревни Мельниково. Еще в одном случае дорожного происшествия, виновником которого стал пешеход, он был госпитализирован с тяжелыми травмами.

Что касается причин подобных и других дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, где последние, зачастую, получают тяжелые травмы, в том числе несовместимые с жизнью, как правило, это незнание или элементарное пренебрежение правилами дорожного движения. Так что виновником ДТП очень часто становится сам пешеход.

Для того, чтобы еще раз обратить внимание пешеходов на то, что все мы, выходя на улицу, становимся полноправными участниками дорожного движения, с 3 по 6 июня на территории города Ирбита и Ирбитского района

проводилось профилактическое мероприятие "Пешеход, пешеходный переход". В период проведения мероприятия ежедневно личный состав Госавтоинспекции осуществлял дежурства вблизи пешеходных переходов, с целью недопущения нарушений Правил дорожного движения пешеходами, которые сознательно подвергают жизнь и здоровье опасности. За время проведения мероприятия пешеходами допущено 63 нарушения ПДД РФ, также выявлено 26 нарушений водителями, не предоставившими преимущество в движении пешеходам.

Госавтоинспекция города Ирбита призывает соблюдать ПДД при переходе проезжей части; двигаться по проезжей части навстречу потоку транспорта, в данном случае пешеход будет видеть автомобиль, и в сложной ситуации сможет вовремя среагировать, и, таким образом, избежать наезда; выбирайте более безопасные места для прогулок. Также пешеходам необходимо использовать световозвращающие элементы на одежде, особенно при неблагоприятных погодных условиях и темное время суток.

Наталья ПЕРМЯКОВА,
инспектор по БДД



ВСЕ РАВНО?!

Футбол

Два матча на этой неделе провел ирбитский "Урал". В розыгрыше Кубка области по футболу в четвертьфинале он встречался с алапаевской командой "Олимпик-Стройдормаш". Ирбитчане забили два гола в ворота соперников усилиями Александра Юдина и Дмитрия Шелканова, на что алапаевцы ответили одним точным ударом. 2:1 - победа "Урала", который вышел в 1/4 финала Кубка области.

В матче первенства области ирбитские футболисты принимали на своем поле верхнесалдинский "Титан", находившийся на четвертой строчке турнирной таблицы. На этот раз наши футболисты дважды сумели поразить ворота гостей, которые сподобились на один результативный удар. В составе "Урала" отличились Александр Юдин и Сергей Захаров. Таким образом, ирбитские футболисты несколько поправили свое положение в турнирной таблице.

Михаил ЧИНОВ

Автокросс

В городе Арамиле состоялись соревнования очередного этапа Кубка РАФ и Чемпионата УрФО по автокроссу. Из Ирбита участвовал один автокроссмен Максим Зырянов. Нужно отметить, что борьба на трассе разворачивалась нешуточная. На старт вышли 70 участников. В упорной борьбе Максим занял первое место в самом мощном классе автомобилей Д2-1600.

Другие известные автоспортсмены Матвей Береснев и Александр Галишев в настоящее время готовятся к участию в очередном этапе Чемпионата России, который пройдет в Омске. В Арамиле они присутствовали в качестве болельщиков.

Велоспорт

В выходные в "Буграх" в районе лыжной базы прошло велосоревнование-тренировка по подъему в гору. Участвовало 18 велосипедистов разных возрастов.

На дистанции 100 метров в гору лучше время у Александра Бархатова, на дистанции 200 метров в гору - у Ивана Родионова.

Девушки то же ехали в гору, но у них был уклон поменьше и дистанция короче, 50 метров, быстрые секунды показала Ирина Добросердова.

Мальчики и девочки ехали по прямой 150 метров, среди самых маленьких лучший результат показал Арсений Колесников (6 лет), у тех, кто постарше, Данил Кузнецов (8 лет). Девочка участвовала всего одна Настя Иванова (9 лет).

Анна МАСЛОВА

Волейбол

В спортивном комплексе "Олимп" 31 мая состоялся волейбольный турнир памяти Героя Советского Союза Николая Афанасьевича Панова среди мужских команд. В турнире участвовали 5 команд: посёлков Зайково и Пионерский, колхоза "Урал", районного центра Байкалово и команда под названием "Ветеран". Соревнования проводились по круговой системе.

Выиграв все матчи, победу одержали байкаловские волейболисты. У остальных команд,

набравших одинаковое число очков, призёров определили по дополнительным показателям. Серебряными призёрами стали волейболисты из Зайково, бронзовыми - спортсмены колхоза "Урал".

Настольный теннис

В клубе "Старт" в рамках спартакиады учебных заведений состоялось первенство города по настольному теннису. В соревнованиях участвовали команды учебных заведений: 2 юноши и 1 девушка.

Среди юношей на первой ракетке одержал победу В. Чувахлов (ИМТ). Второе место занял Н. Коновалов (ИПТ). Третьим призёром стал В. Безруков (ИГК).

На второй ракетке лидировал Б. Абдылманов (ИМТ). Второй результат показал М. Мурзин (ИПТ). Третье место занял С. Исаев (ИГК).

У девушек лучшую игру показала Д. Елисеева (ИГК). Серебряным призёром стала К. Устинова (СОМК). Третий результат - у А. Коровиной (ИПТ).

В командном зачёте победу одержали учащиеся мотоциклетного техникума. Второе место разделили спортсмены политехникума и гуманитарного колледжа. Бронзовые награды - у будущих медиков.

Стрельба

Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди юношей и девушек в рамках спартакиады учебных заведений города прошли 29 мая. Каждое из учебных заведений города выставило команду из 3 юношей и 3 девушек.

Среди юношей лучший результат показал Андрей Крутиков (СОМК), выбивший 43 очка из 50 возможных. Второе место у Григория Занина (ИГК), выбившего 42 очка. С результатом в 41 очко третьим призёром стал Данил Рыбин (ИМТ).

У девушек лидировала Елена Антонова (ИМТ), набравшая 45 очков. Второй результат (41 очко) показала Дарья Елисеева (ИГК). Ксения Волкова (ИМТ) с 40 очками заняла третье место.

В командном зачёте победу одержали учащиеся мотоциклетного техникума, завоевавшие 243 очка. Серебряными призёрами стали спортсмены гуманитарного колледжа, набравшие 217 очков. Бронзовые награды - у будущих медиков, Их результат - 205 очков.

Велоспорт

Во дворе управления культуры, физической культуры и спорта по адресу: ул. Карла Маркса, 59 (бывшая младшая школа № 1) 31 мая прошли соревнования по фигурному вождению велосипеда. В них участвовали как дети и подростки, так и взрослые велосипедисты. За каждое касание ограничительных линий и стоек, падение с велосипеда судьи назначали штрафные секунды, а за "турпляк" - балансирование на велосипеде на одном месте секунды, напротив, снимались.

Среди мальчиков до 10 лет и младше победил Данил Кузнецов, его результат - 43 секунды. Второе место занял Александр Зырянов,

проехавший дистанцию за 1 минуту 1 секунду. Дима Добросердов, ставший третьим призёром, прошёл дистанцию за 1 минуту 14 секунд. У девочек в этой возрастной группе лидировала Мария Сухорукова, проехавшая полосу препятствий за 1 мин. 36 сек. Второй результат (1 мин. 49 сек.) показала Алёна Коркина. Третьим призёром стала Настя Иванова. Её время - 2 мин. 30 сек.

Среди подростков 11-14 лет первое место завоевал Иван Фучкин. Он проехал полосу препятствий за 32 сек. Второе место у Саши Смирнова, его результат - 35 сек. Третьим был Дмитрий Кузнецов, отставший от второго призёра на 8 сек. Среди девочек в этой возрастной категории лидировала Ира Добросердова, прошедшая дистанцию за 1 мин. 58 сек. Оля Масалкина показала время 2 мин. 11 сек. и завоевала второй приз. Бронзовым призёром стала Настя Иванова. Её время - 2 мин. 18 сек.

Среди юношей 15-17 лет участников было всего двое. Первым призёром стал Егор Алпацкий с результатом 31 сек. Кстати, это абсолютный рекорд соревнований. Второй приз у Александра Добрых. Его время - 1 мин. 26 сек.

У взрослых участников лидировал Роман Борисов, показавший время 38 сек. Серебряным призёром стал Павел Самонов с результатом 45 сек. Бронзовая награда нашла своего обладателя в лице Михаила Добросердова, пришедшего к финишу за 1 мин. 20 сек. У женщин Анастасия Краснова показала первый результат - 1 мин. 47 сек. Второе место заняла Наталья Краснова. Её время - 2 мин. 39 сек. Третьим призёром стала Алёна Масалкина (2 мин. 48 сек.).

Футбол

На стадионе Кирилловской основной школы 1 июня прошёл муниципальный этап всероссийских соревнований по футболу "Кожаный мяч", посвященный Дню защиты детей. В соревновании приняло участие 7 команд юношей и 2 команды девушек. Всего 110 спортсменов.

Среди девушек победила команда Кирилловской основной школы, второе место заняла команда Пьянковской основной школы.

Среди команд юношей места распределились следующим образом: I место - Речкаловская средняя школа, II место - Зайковская средняя школа №1, III место - Килачевская средняя школа.

Шахматы

В городе-курорте Анапа со 2 по 17 июня прошёл Всероссийский детский шахматный фестиваль "Морская гавань". В программе соревнований кроме семи турниров значительный и учебно-тренировочные сборы. Другой задачей фестиваля является оздоровление талантливых детей в условиях морского курорта. В этом году ирбитчан представляла одна Катя Сибирица.

Выступая в турнире "В" (девочки 2004-2005 г.р.) Катя набрала 4 очка из 9 возможных. В призёры она не попала, но подтвердила третий спортивный разряд.

На стадионе посёлка Пионерский 14 июня прошло празднование Дня посёлка, посвященное его 50-летию. В рамках праздника был организован сеанс одновременной игры в шахматы на 12 досках для детей и взрослых. Сеанс давал ученик Пионерской средней школы, серебряный призёр чемпионата города, победитель и призёр областных и окружных соревнований, перворазрядник Максим Певцов. Единственную ничью против сеансера сделал лишь Валерий Дергачёв. На остальных досках Максим добился победы.

Дартс

В преддверии Дня России в управлении культуры, физической культуры и спорта прошли соревнования по дартсу среди инвалидов. Участники соревновались в упражнении "набор очков" - 10 серий по 3 броска.

Среди мужчин первое место занял Валерий Мелентьев, набравший 418 очков. Второй приз с результатом 347 очков завоевал Михаил Леконцев. Третье место - у Игоря Симонова, выбившего 321 очко.

У женщин лидировала Татьяна Дорохина, показавшая результат 391 очко. Второе место заняла Галина Шелконова, набравшая 348 очков. Бронзовым призёром стала Галина Полежакина. Её результат - 340 очков.

Самбо

В Нижнем Тагиле прошёл традиционный областной турнир по самбо в честь дня пограничных войск. Эти соревнования стали последними в 2013-2014 учебном году у борцов городской спортивной школы.

Ирбитские самбисты выступили достойно. Дима Бобров занял первое место в своей весовой категории, а Вова Долматов - третье.

Четыре с половиной сотни участников собрал в подмосковном городе Можайске первенство России по самбо среди юношей 2000-2001 годов рождения. От далекого Владивостока к недавно присоединённого Крыма - такова география участников.

В составе сборной Уральского федерального округа выступал воспитанник отделения самбо городской спортивной школы Григорий Елохин. Григорий провёл шесть встреч и одержал в них четыре победы. В упорной борьбе он стал бронзовым призёром первенства России в весовой категории до 59 килограмм и выполнил норму кандидата в мастера спорта. Всего в этой весовой категории выступало 36 юных борцов.

Дзюдо

В посёлке Пышма состоялся открытый областной турнир по дзюдо с участием борцов Курганской, Тюменской, Челябинской областей. Этот турнир собрал более сотни участников.

Даниил Хоробрых занял первое место, вторым призёром стал Данил Налимов, третьим места заняли Артём Брызгалов и Святослав Шадрин.

Вадим БУЛАНОВ

Аналитический футбол

Стивен Хокинг представил формулы успеха английской сборной на чемпионате мира по футболу.

Знаменитый космолог Стивен Хокинг представил формулы, которые вывел по заказу букмекерской фирмы, сообщает научный обозреватель The Guardian Иэн Сэмпл. Предлагалось вычислить вероятность успеха английской сборной на ЧМ в Бразилии. "К Хокингу обратились, исходя из гипотезы, что физик-теоретик, возможно, чуть лучше готов делать прогнозы, чем осминог Па-

уль", - замечает автор.

Правда, по мнению газеты, неудачи англичан в послематчевых пенальти на чемпионатах мира можно отчасти разгадать, даже не зная высшей математики. "Как выражаются у нас в научных кругах, - сказал Хокинг, - англичане не попали бы даже банджо по заду коровы".

Ирландская букмекерская фирма Paddy Power попросила Хокинга за месяц проанализировать игру англичан на чемпионатах мира и сделать выводы. "Чтобы установить, какие условия лучше всего подходят английским футболистам, Хокинг (или, возможно, его студенты) про-

анализировал 45 матчей, сыгранных сборной на ЧМ после ее последней по времени победы в 1966 году. Были также проанализированы 204 послематчевых пенальти - для английской сборной это особенно слабое место", - говорится в статье.

Хокинг разделил факторы, влияющие на игру сборной, на пять категорий: обстановка, физиологические, психологические, политические и тактические факторы.

По словам ученого, английская команда лучше играла на стадионах в местностях, высота которых над уровнем моря не превышает 500 метров. "Умеренный климат

тоже помогал, а повышение температуры на 5 градусов Цельсия уменьшило число побед более чем вдвое", - говорится в статье. "Матч с Коста-Рикой в Белу-Оризонте - лучший из неблагоприятных вариантов, а первый матч Англии - в Манаусе с Италией - самый трудный. Зной и начало матча в поздний час - это далеко от идеала", - сказал Хокинг.

Англичане чаще побеждали, когда играли в красных футболках (по предположению Хокинга, этот цвет укрепляет уверенность в себе, а игроки смотрятся агрессивнее). "Обычно Англия играет в варианте 4-4-2, но вариант 4-3-3 в прошлом принес чуть больше побед (58%)", - говорится в статье.

Хокинг посоветовал: чтобы забить

пенальти, надо метить в верхний левый или верхний правый угол ворот, а также "разбежаться больше чем на три шага, действовать энергичнее".

Ни возраст игроков, ни то, какая нога у них доминирует (левая или правая), особо не влияли на результат. "Но у лысых и светловолосых игроков больше вероятность забить гол. Почему, неясно. Для науки это останется одной из величайших загадок", - сказал Хокинг.

Ученый вывел две формулы. Одну из них он пересказал так: чтобы добиться успеха в Бразилии, английская сборная должна надеть красные футболки, играть в варианте 4-3-3, начать матч в послеполуденные часы и избегать южноамериканских судей.

Афиша

Братские захоронения на Русском кладбище

22 июня. Церемониал, посвященный Дню памяти Великой Отечественной войны. Начало в 10.00.



ИГМИИ, Музейно-выставочный центр
ул. Елизарьевых, 28 В
Выставка "НА ПЕРЕКРЕСТКЕ СЕМИ ДОРОГ", акварели башкирских художников.

Музей народного быта
ул. Революции, 25
тел.: 3-96-66

Экспозиция "БЫТ И ЗАНЯТИЯ ИРБИТЧАН. КОНЕЦ XIX - НАЧАЛО XX вв."

Выставки: "САМОВАРНАЯ РАПСОДИЯ", "ИХ ВЕЛИЧЕСТВО ДЕНЬГИ" (монеты и банк России XVI - XX веков), "ЗНАЧКИ - СВИДЕТЕЛИ ЭПОХИ" (фалеристика советского времени).

Русское угощение в крестьянской избе (блины, жаркое из русской печи - по предвзвешенным коллективным заготовкам).

Проведение занятий для учащихся 1-4 классов по темам: "ЛЮБОВЬ В СЕМЬЕ", "ДОБРОЕ СЛОВО И ДЕЛО", "С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?", "ОБРАЗ РОДНОГО КРАЯ", "РУКОДЕЛИЕ" и др.

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (по субботам и воскресеньям - с 10.00 до 17.00).

Стадион "Юность"

22 июня. Первенство Свердловской области по футболу. Матч между командами "Урал" (Ирбит) и "Гранит" (В. Тагил). Начало в 14.30.

3 руб. **КОПИИ**
г. ИРБИТ, ул. ГОРЬКОГО, 2-Д, 2-й ЭТАЖ

НАБОР, РАСПЕЧАТКА ТЕКСТА
Быстро
т. (34355) 3-87-38, 3-87-24, г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д, 2 эт.

т.: (34355) 3-87-38, 3-87-24
ПАЗЛЫ с фото
от 160 руб./шт.
ул. ГОРЬКОГО, 2-Д, 2-й этаж, г. ИРБИТ

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ
Изготовление **ВИЗИТОК**
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д, 2-й этаж, тел.: (34355) 3-87-24, 3-87-38

СБЕРБАНК Всегда рядом
Мечтаете работать в банке?
Вакансии для начинающих:
✓ консультант по банковским продуктам
✓ специалист по обслуживанию частных лиц
Вакансии для специалистов с опытом:
✓ менеджер по продажам
✓ консультант по работе с ПФ
Добро пожаловать в Сбербанк!
Заинтересовались? Звоните!
8800 700 2022
www.sberbank-talents.ru
НАМ ВАЖНО, ЧТО ВАМ ВАЖНО
ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 08.09.2012 г. Реклама

СОС -

СОВЕТЫ ОПЫТНЫХ САДОВОДОВ

ОГУРЕЦ

Особого внимания и ухода в июне требуют огуречные грядки. Поскольку это очень теплолюбивые растения, места под огурцы выбираются в огороде самые солнечные с таким расчетом, чтобы они были защищены от северных ветров. Защитой может служить пленка теплички, а в открытом грунте - стена дома, забор, высокостебельные растения (например, подсолнухи, топинамбур, бобовые культуры).

В открытом грунте под огурцы, как правило, делают, высокие грядки: нижний толстый слой из "горящего" навоза (30-40 см), а верхний - из плодородной земли, толщиной не менее 10-12 см.

В теплицах во время цветения огурцов не забывайте от-

крывать пленку днем, чтобы к ним был свободный доступ пчел, шмелей и других насекомых-опылителей. Чем большее число раз пчелы посетят цветки, тем обильнее будет урожай. При этом не мешайте работать пчелам на цветках несвоершенными поливами. Дело в том, что насекомые посещают только сухие соцветия, а на влажные они не садятся. Хотя огурцы относятся к однодомным растениям (мужские и женские цветки у них располагаются на одном кусте) и они способны самоопыляться, рассчитывать только на это не следует. Пчелы опылят надежнее и лучше.

Не загущайте посадки, иначе это приведет к чрезмерному вытягиванию огуречных плетей, плохому развитию боковых отводков, к меньшему числу завязей и более позднему плодоношению. Лунки в ряду располагайте друг от друга не ближе полуметра, а между рядами - 60 см. Перед посадкой рассады лунки полейте теплой водой.

Во время плодоношения огурцы требуют больше влаги, поэтому неплохо, если сможете поливать лунки через день. Но не переусердствуйте. Чрезмерная влажность может привести к усиленному разрастанию плетей и снижению урожая.

Кстати, какая почва считается достаточно влажной, не требующей дополнительных поливов? Та, которая в зоне обитания корней при сжатии ее рукой не рассыпается, а принимает ту форму, которую вы ей придадите.

В одно время с огурцами можно высаживать в открытый грунт рассаду кабачков,

баклажанов, дынь, арбузов и других культур.

ЗЕМЛЯНИКА

Земляничные грядки в июне неплохо прикрыть между листьями сухой травой, чистым торфом или опилками. Они послужат и как мульчирующий материал, и предохранят ягоды от загнивания о землю и гниения.

С наступлением теплых дней земляника активно начинает отращивать целый веер усов. С этого времени их нужно регулярно удалять. Если этого не делать, то большая часть влаги и питательных веществ будет тратиться на их развитие, что заметно сократит урожай ягод. Часть усов оставляют лишь у тех растений, от которых хотят получить укоренившиеся розетки для дальнейшего размножения этого сорта земляники.

ПОМИДОР

Иногда случается, что на помидорной грядке ряд растений почему-то погиб. Можно ли восполнить потери? Можно. Для этого после полива (или дождя) найдите на сильных кустах нижние пасынки, пригните их к земле, окучьте и полейте. Дня через 3-4, если на пасынках появились корни, отрежьте пасынок и посадите его вместе с корнем на место погибшего куста. Несколько дней, пока растение не окрепнет, прикрывайте его от жаркого солнца листом лопуха. Пасынок даст плоды, но недели на две позже материнского куста.

Другой способ. На сильном кусте обрежьте пасынок, уберите нижние листья и поставьте в воду часа на 3-4 (но не более суток), после чего посадите, как обычную рассаду. Дня 3-4 растение получите укоренившимся розетки для дальнейшего размножения этого сорта земляники.

Преимущество "пасыноковой" рассады в том, что она, принявшись, сразу начинает цвести.

Сканворд

↓	... СНОВ СТИВЕНА КИНГА							ЗАВЕРШЕНИЕ КОНКУРСА	↓	АТАКУЮЩИЙ ШАГ РАПИРИСТА	↓
	ЗАПАДНЯ	ПОЛКОВАЯ БОЛЬНИЦА	ЗАПРЕТ НА ЗАКОН	ЯЗЫЧЕСКИЙ ИДОЛ	ИМИ ПИШУТ НА ВОДЕ			ОКНО В РАСПИСАНИИ		АЛАРИМИСТ	
	ДЕРЕВО С "КОШМАРНОЙ" УЛИЦЫ	СТО-ЛЕТНИК	СУБКУЛЬТУРА С КОСКОЙ ЧЕЛКОЙ		... ИМ ЛЕГИОН	ГЛАВА ВАТИКАНА					
	ОСТРОВ В ВЕСТ-ИНДИИ	МАЛЕНЬКАЯ КНИЖКА	НАПРАСНАЯ ... СИЛ								
РЕЗЕРВАЦИЯ				ПРОЗРАЧНАЯ СЛАДОСТЬ	"ДОЧКА, ... ТЫ И Я" (ПЕСЕН)	ЕГИПЕТСКИЙ "ЗЕВС"		ХОЛОДЕЦ НА ДЕСЕРТ		КОКОШНИК С ВЫСОКИМ ПЕРЕДОМ	
			СПЕЛ ПРО "МОЗАИКУ"								
ДОРОЖНАЯ "ПРОБКА"		ЛЕДИ С БЕРЕГОВ СЕНЫ				"МОЛОЧНЫЕ ... КИСЕЛЬНЫЕ БЕРЕГА"					
			БЕСТОПОВАЯ БАБОЧКА								
ДАУНИНГ ... В ЛОНДОНЕ		КАСТРЮЛЯ ДЛЯ ПЛОВА				ФИЛЬМ "МАЛЕНЬКАЯ ..."					

Погода

ДАТА	Температура, С		Облачность	Атмосферное давление	Направление, скорость ветра, м/с
	ночь	день			
СРЕДА 18/06/2014	+8	+18		754	3 м/с
ЧЕТВЕРГ 19/06/2014	+11	+19		748	6 м/с
ПЯТНИЦА 20/06/2014	+16	+18		747	4 м/с
СУББОТА 21/06/2014	+10	+20		756	2 м/с
ВОСКРЕСЕНЬЕ 22/06/2014	+13	+23		757	0 м/с
ПОНЕДЕЛЬНИК 23/06/2014	+14	+24		753	3 м/с
ВТОРНИК 24/06/2014	+16	+25		749	2 м/с
СРЕДА 25/06/2014	+19	+23		746	1 м/с

РЕДАКТОР:
С.В. УРАЛОВА
Верстка: А.А. Стафеев

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Издатель: **Издательский дом «Печатный вал»**
Учредитель: **ООО «Ассоциация региональной прессы»**. Адрес издательства и редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького).
Телефон: (34355) 3-87-38, 3-87-24.
E-mail: reklama@irbit.info